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Sz. P. 
Jarosław Kowalczyk 
Radny Rady Gminy Dębnica Kaszubska 
 
 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 15 marca 2026 r. w sprawie braku 

oświetlenia ulicznego przy ul. Prostej w Dębnicy Kaszubskiej uprzejmie informuję, 

co następuje: 

Czy Urząd Gminy w Dębnicy Kaszubskiej przeprowadzał dotychczas analizę możliwości 

budowy oświetlenia ulicznego przy ul. Prostej? 

Urząd Gminy Dębnica Kaszubska przeprowadził wstępną analizę możliwości 

rozbudowy oświetlenia ulicznego w przedmiotowej lokalizacji. 

Jeżeli taka analiza była wykonywana – jakie były jej wnioski oraz z jakich powodów 

inwestycja nie została dotychczas zrealizowana? 

W ramach przeprowadzonej analizy przygotowana została wstępna wycena 

wykonania oświetlenia ulicznego. Zgodnie z uzyskanymi informacjami koszt wykonania 

instalacji obejmującej montaż 4 punktów świetlnych wraz z niezbędną infrastrukturą 

wynosi około 97 936,08 zł. 

Jednocześnie należy wskazać, że na terenie gminy występuje bardzo duża liczba potrzeb 

związanych z rozbudową i modernizacją oświetlenia ulicznego. Wnioski dotyczące 

montażu dodatkowych punktów świetlnych zgłaszane są przez mieszkańców oraz radnych 

w wielu miejscowościach gminy. 

Z uwagi na ograniczone możliwości finansowe gminy realizacja wszystkich zgłaszanych 

potrzeb nie jest możliwa w jednym czasie. Inwestycje w zakresie rozbudowy oświetlenia 

realizowane są sukcesywnie, w miarę posiadanych środków finansowych oraz 

z uwzględnieniem priorytetów związanych przede wszystkim z poprawą bezpieczeństwa 

mieszkańców. 
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Potrzeba rozbudowy oświetlenia przy ul. Prostej w Dębnicy Kaszubskiej jest znana i została 

ujęta wśród zgłaszanych potrzeb inwestycyjnych. Zadanie to będzie analizowane przy 

planowaniu kolejnych budżetów gminy oraz możliwości realizacji inwestycji w następnych 

latach. 

 

 

Z poważaniem 

Wójt Gminy Dębnica Kaszubska 

Iwona Warkocka 
/podpisano elektronicznie/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Przygotował: Zbigniew Wierczyński 
690 820 338, e-mail: z.wierczynski@debnicakaszubska.eu 
 
 
 
Wyk. w 1 egz.: 
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